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Malli nro. 

 

Opas ohjelmapäivitykseen 

Tämä ohjekirja opastaa sinua laitteesi hallintaohjelman ja PDL-ohjelman päivityksessä. Voit ladata nämä 

päivitykset nettisivultamme. 

♦  Ohjelmapaketistamme 
Nettisivultamme lataamaasi ohjelmapakettia voidaan käyttää ainoastaan malleissa SP C231SF tai SP 

C232SF, eikä missään muissa malleissa. Varmista laitteesi malli. 

♦  Vastuuvapauslauseke 
Tavaran toimittaja ei ole vastuussa sinulle mistään suoraan johtuvasta, vahingollisesta tai epäsuorasta 

vahingosta (sisältäen, mutta ei rajoittaen, voittojen pieneneminen, yritystoiminnan keskeytys tai 

yritystiedon katoaminen ja muut vastaavat), joka johtuu tämän ohjelmiston viasta tai asiakirjojen tai 

tietojen katoamisesta, tai mistään muustakaan vahingosta, joka johtuu tämän ohjelmiston käytöstä, 

mikäli tavaran toimittajalle on tiedotettu tällaisten vahinkojen mahdollisuudesta. 

 

Ennen ohjelmiston päivitystä 

Tarkista käyttöympäristösi ennen kuin aloitat päivityksen. 

♦  Tietokoneesi käyttöjärjestelmä 

Tietokoneesi tulee käyttää yhtä seuraavista käyttöjärjestelmistä: Windows 2000/XP (32/64 bit)/Vista 

(32/64 bit), tai Mac OS 10.2.8 tai uudempi. 

♦  Laitteen asetusten varmuuskopiointi 

Ohjelmapäivityksen jälkeen laitteen asetukset voivat palautua oletusasetuksiin. 

Ennen kuin kytket laitteen uudelleen päivitystä varten, suosittelemme, että otat laitteen asetuksista 

varmuuskopion selaamalla laitteen sisältöä verkkoon kytketyn tietokoneen Internet-selaimen avulla. 

Katso lisätietoja Käyttöoppaan kohdasta "Hallinta-asetusten määrittäminen", Käyttöopas. 

Voit myös tulostaa skannausten ja faksien kohdeluettelon tai konfigurointisivun käyttämällä 

Internet-selainta tai laitteen ohjauspaneelia. Saadaksesi lisätietoja, katso "Raporttitulostus" tai 

"Raporttien tulostaminen", Käyttöopas. 

♦  Yhteys 

Yhdistä tietokoneesi ja laite verkon kautta tai suoraan USB-kaapelilla. 
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Varoitus 

• Suosittelemme että päivität ohjelman USB-liitännän kautta. Jos päivität ohjelman verkon kautta, 

laite voi saada päivityksen aikana verkon kautta käskyjä kuten esimerkiksi tulostaa, joka voi 

vaikuttaa päivitysprosessiin. 

• Mikäli päivität ohjelmaa USB-liitännällä, USB-liittymän tulostinajurien pitää olla etukäteen 

tietokoneellesi asennettuina. Mikäli kuitenkin päivität verkon kautta, tulostinajureita ei tarvita. 

• Varmista että tietokoneesi ja laitteesi on päivitystä varten tukevasti kiinnitetty käyttämälläsi 

kaapelilla (USB- tai verkkokaapeli). 

• Kytke laitteesta irti kaikki muut kaapelit, jotka eivät ole välttämättömiä ohjelmapäivitykselle, kuten 

esimerkiksi puhelinkaapeli. 

• Varmista, ettei tietokone mene valmius- tai unitilaan päivityksen aikana. Menetelmä tämän 

asetuksen muokkaamiseksi käyttäen Windows XP:tä esimerkkinä on seuraavanlainen: 

1. [Käynnistä] -valikossa, napsauta [Ohjauspaneeli]. 

2. Napsauta [Suorituskyky ja ylläpito]. 

3. Napsauta [Virranhallinta-asetukset]. 

4. [Virrankäyttömalli] -välilehdessä, valitse [Ei koskaan] [Järjestelmän valmiustila:] ja 

[Järjestelmän lepotila:] -kohtiin. 

 

Hallintaohjelman päivitys 

Käytä seuraavaa menetelmää päivittääksesi hallintaohjelman. Muista tulostaa konfigurointisivu ennen ja 

jälkeen päivitystä. Konfigurointisivujen vertaaminen ennen ja jälkeen päivityksen auttaa sinua 

tarkistamaan päivityksen onnistumisen. 

Seuraa ohjeita tarkasti ja huomaa että ne vaihtelevat osittain riippuen nykyisestä versiosta. 

VAROITUS 

• Älä käytä laitetta ohjauspaneelin avulla, lähetä fakseja, tulosta tai käytä TWAIN-skannausta 

päivitysprosessin aikana. 

• Päivityksen suorittaminen saattaa kestää hetken. Älä sammuta laitetta päivityksen aikana. 

Sammuta virta vasta kun laite piippaa ja näyttää "Laitepäivitys tehty. Käynnistä 
uudelleen" ohjauspaneelin näytössä. 

• Älä koskaan irrota päivityksessä käyttämääsi kaapelia päivitysprosessin aikana. 

Tärkeää 

• Kun käytät Windows-järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, sinulla tulee olla käyttäjätili, joka 

sisältää Tulostimien Hallinta –luvan. Kirjaudu sisään Järjestelmänvalvojana tai Virtakäyttäjien 

ryhmän jäsenenä saadaksesi tämän luvan. 

• Seuraavan toimenpiteen aikana näytetyt ruudut ovat Windows XP -käyttöjärjestelmään perustuvia 

esimerkkejä, ellei toisin ole mainittu. 
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1. Yhdistä laite ja tietokone päivityksessä käyttämälläsi kaapelilla ja irrota laitteesta kaikki muut 

kaapelit. 

2. Käynnistä laite. 

3. Paina [Käyttäjän työkaluissa] -näppäintä laitteen ohjauspaneelissa. 

4. Paina [▲][▼] -näppäimiä valitaksesi [Raporttitulostus], ja paina sitten [OK] -näppäintä 

5. Paina [▲][▼] -näppämiä valitaksesi [Konfigurointisivu] ja paina sitten [OK] -näppäintä. 

Konfigurointisivu tulostetaan. Merkitse muistiin nykyinen ohjelmaversio (näkyy konfigurointisivulla 

kohdassa "Laiteohjelmiston versio"). 

6. Kaksoisnapsauta [UpdateTool.exe] (Windows) tai [Firmware Update Tool] (Mac OS X) 

-kuvaketta käynnistääksesi ohjelman päivitystyökalun. 

Näytölle ilmestyy viestiruutu varoituksineen. 

 

7. Lue varoitukset huolellisesti ja napsauta sitten [OK]. 

Ohjelman päivitystyökalu avautuu. 

 
Älä sulje päivitystyökalua ennen kuin sinua opastetaan tekemään niin. 
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8. USB-yhteyttä käytettäessä, napsauta [F/W Update (USB)]. Verkkoa käytettäessä syötä laitteen 

IP-osoite kohtaan [MFP IP Address], ja napsauta sitten [F/W Update (NET)]. 

Kun käytät Mac OS X -järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, seuraava vahvistusruutu tulee 

näkyviin. Napsauta [OK].  

 

Laite piippaa kun päivitys alkaa. 

Mikäli "New version: Update FW" ilmestyy päivitystyökalun ikkunaan, hyppää kohtaan 9. 

 
Mikäli "Old version: Update bootloader" ilmestyy päivitystyökalun ikkunaan, suorita alla olevat 

vaiheet A ja B. 

 

A. Odota kunnes laite piippaa jälleen ja "Laitepäivitys tehty. Käynnistä uudelleen" ilmestyy 

ohjauspaneelin näytölle. Sulje sitten laite ja käynnistä se uudelleen. 

 

B. Odota että aloitusruutu ilmestyy ohjauspaneelin näyttöön, ja napsauta sitten [F/W Update 

(USB)] tai [F/W Update (NET)] uudestaan. 

 

Kun käytät Mac OS X -järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, seuraava vahvistusruutu tulee 

näkyviin. Napsauta [OK]. 

Valmis      A4 

100% Seka.    01 

Laitepäivitys 

tehty. Käynnistä 
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Laite piippaa kun päivitys alkaa. 

9. Tarkista ohjauspaneelin näytöltä viestit ja päivityksen latauksen etenemisprosentti. 

 

10. Odota kunnes laite piippaa jälleen ja "Laitepäivitys tehty. Käynnistä uudelleen" ilmestyy 

ohjauspaneelin näytölle. 

 

Napsauta [Close] sulkeaksesi päivitystyökalu. 

11. Sulje laite ja käynnistä se uudelleen. 

Käynnistettyäsi laitteen uudelleen "Initializing" ilmestyy ohjauspaneelin näytölle. 

 

12. Odota että aloitusruutu ilmestyy ohjauspaneelin näytölle. 

 

Mikäli aloitusruutu ei ilmesty minuutin kuluessa, päivitystä ei ole suoritettu loppuun. Katso tässä 

tapauksessa sivu 9 "Jos aloitusruutu ei palaudu ohjelmapäivityksen jälkeen". 

13. Toista kohdat 3 ja 5 tulostaaksesi konfigurointisivun uudelleen. 

Merkitse muistiin nykyinen ohjelmaversio (näkyy konfigurointisivulla kohdassa "Laiteohjelmiston 

versio"). 

14. Yhdistä kaapelit uudelleen siten kuin ne olivat ennen päivitystä.  

Initializing 

Valmis      A4 

100% Seka.    01 

Laitepäivitys 

tehty. Käynnistä 

Ohjelmapäivitys 

Päivittää057% 



6 

 

Huomaa 

• Konfigurointisivun tulostuksen lisäksi voit tarkistaa laitteen ohjelmaversion selaamalla laitteen 

sisältöä Internet-selaimella. Saadaksesi lisätietoja katso "Järjestelmätietojen tarkistaminen", 

Käyttöopas. 

• Konfiguroinnista riippuen laite saattaa käynnistää faksitilan ohjelman päivityksen jälkeen. 

• Jos laitteen asetukset ovat palautuneet oletusasetuksiin, aloituksen asetusvalikko ilmestyy 

ohjauspaneelin näyttöön laitteen käynnistämisen jälkeen. Saadaksesi lisätietoja katso 

"Alkuasetukset", Käyttöopas. Voit palauttaa laitteen asetukset käyttämällä Internet-selaimellasi 

luotuja varmuuskopiointiedostoja. Katso "Laitteen asetusten palauttaminen varmuustiedostosta", 

Käyttöopas. 

 

PDL-ohjelman päivitys 

Käytä seuraavaa menetelmää päivittääksesi PDL-ohjelma. Muista tulostaa konfigurointisivu ennen ja 

jälkeen päivitystä. Konfigurointisivujen vertaaminen ennen ja jälkeen päivityksen auttaa sinua 

tarkistamaan päivityksen onnistumisen. 

Seuraa tätä toimenpidettä tarkasti. 

VAROITUS 

• Älä käytä laitetta ohjauspaneelin avulla, lähetä fakseja, tulosta tai käytä TWAIN-skannausta 

päivitysprosessin aikana. 

• Päivityksen suorittaminen saattaa kestää hetken. Älä sammuta laitetta päivityksen aikana. 

Sammuta virta vasta kun laite piippaa ja näyttää "PDL F/W -päivitys Completed" 
ohjauspaneelin näytössä. 

• Älä koskaan irrota päivityksessä käyttämääsi kaapelia päivitysprosessin aikana. 

Tärkeää 

• Kun käytät Windows-järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, sinulla tulee olla käyttäjätili, joka 

sisältää Tulostimien Hallinta –luvan. Kirjaudu sisään Järjestelmänvalvojana tai Tehokäyttäjien 

ryhmän jäsenenä saadaksesi tämän luvan. 

• Seuraavan toimenpiteen aikana näytetyt ruudut ovat Windows XP -käyttöjärjestelmään perustuvia 

esimerkkejä, ellei toisin ole mainittu. 

1. Yhdistä laite ja tietokone päivityksessä käyttämälläsi kaapelilla ja irrota laitteesta kaikki muut 

kaapelit. 

2. Käynnistä laite. 

3. Paina [Käyttäjän työkaluissa] -näppäintä laitteen ohjauspaneelissa. 

4. Paina [▲][▼] -näppäimiä valitaksesi [PDL-asetukset], ja paina sitten [OK] -näppäintä. 

5. Paina [▲][▼] -näppäimiä valitaksesi [Listatulostus], ja paina sitten [OK] -näppäintä. 

6. Paina [▲][▼] -näppäimiä valitaksesi [Konfigurointisivu], ja paina sitten [OK] -näppäintä. 
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Konfigurointisivu tulostetaan. Merkitse muistiin nykyinen ohjelmaversio (näkyy konfigurointisivulla 

kohdassa "Laiteohjelmiston versio"). 

7. Kaksoisnapsauta [UpdateTool.exe] (Windows) tai [Firmware Update Tool] (Mac OS X) 

-kuvaketta käynnistääksesi ohjelman päivitystyökalun. 

Näytölle ilmestyy viestiruutu varoituksineen. 

 

8. Lue varoitukset huolellisesti ja napsauta sitten [OK]. 

Ohjelman päivitystyökalu avautuu. 

 
Älä sulje päivitystyökalua ennen kuin sinua opastetaan tekemään niin. 
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9. USB-yhteyttä käytettäessä, napsauta [F/W Update (USB)]. Verkkoa käytettäessä syötä laitteen 

IP-osoite kohtaan [MFP IP Address], ja napsauta sitten [F/W Update (NET)]. 

Kun käytät Mac OS X -järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, seuraava vahvistusruutu tulee 

näkyviin. Napsauta [OK]. 

 

 Laite piippaa kun päivitys alkaa. 

 
10. Tarkista ohjauspaneelin näytöltä viestit ja päivityksen nykyinen tila. 

 

11. Odota kunnes laite piippaa uudelleen ja "PDL F/W -päivitys Completed" ilmestyy 

ohjauspaneelin näytölle. 

 

Napsauta [Close] sulkeaksesi päivitystyökalu. 

12. Sulje laite ja käynnistä se uudelleen. 

Käynnistettyäsi laitteen uudelleen "Initializing" ilmestyy ohjauspaneelin näytölle. 

 

Initializing 

PDL F/W -päivit     

Completed 

PDL F/W -tiedot 

Päivitetään... 
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13. Odota että aloitusruutu ilmestyy ohjauspaneelin näytölle. 

 

Jos ohjauspaneelin näytölle ilmestyy seuraavanlainen ruutu, virtakatkos tai vastaava häiriö esti 

päivityksen loppuunsaattamisen. 

 

Tällaisessa tapauksessa palaa kohtaan 7 ja päivitä PDL-ohjelma uudelleen. 

14. Toista kohdat 3 ja 6 tulostaaksesi konfigurointisivu uudelleen. 

Merkitse muistiin nykyinen ohjelmaversio (näkyy konfigurointisivulla kohdassa "Laiteohjelmiston 

versio"). 

15. Yhdistä kaapelit uudelleen siten kuin ne olivat ennen päivitystä. 

Huomaa 

• Konfigurointisivun tulostuksen lisäksi voit tarkistaa laitteen ohjelmaversion selaamalla laitteen 

sisältöä Internet-selaimella. Saadaksesi lisätietoja katso "Järjestelmätietojen tarkistaminen", 

Käyttöopas. 

• Konfiguroinnista riippuen laite saattaa käynnistää faksitilan ohjelman päivityksen jälkeen. 

 

Vianetsintä 

Tämä osio tarjoaa ratkaisuja ohjelmapäivitykseen liittyvissä ongelmissa. 

Jos aloitusruutu ei palaudu ohjelmapäivityksen jälkeen 

Jos aloitusruutu ei palaudu ja alla oleva viesti pysyy ohjauspaneelin näytöllä yli minuutin ajan 

ohjelmapäivityksen jälkeen, virtakatkos tai vastaava häiriö esti päivityksen loppuunsaattamisen. 

 

Tällaisessa tapauksessa , lue s.1 "Ennen ohjelmiston päivitystä" huolellisesti uudelleen ja toimi seuraavien 

ohjeiden mukaisesti palautuaksesi virtakatkoksesta ja saattaaksesi päivitys päätökseen. 

Tärkeää 

• Epäonnistuneen päivityksen jälkeen laitteen tulee olla USB-kaapelilla tietokoneeseen kytkettynä. 

• Kun käytät Windows-järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, sinulla tulee olla käyttäjätili, joka 

sisältää Tulostimien Hallinta –luvan. Kirjaudu sisään Järjestelmänvalvojana tai Virtakäyttäjien 

ryhmän jäsenenä saadaksesi tämän luvan. 

Please Download 

FW Again Now! 

Valmis      A4 

100% Seka.    01 

Initializing 
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• Seuraavan toimenpiteen aikana näytetyt ruudut ovat Windows XP -käyttöjärjestelmään perustuvia 

esimerkkejä, ellei toisin ole mainittu. 

1. Jos päivitys on suoritettu verkon kautta, irrota verkkokaapeli ja yhdistä laite tietokoneeseesi 

USB-kaapelin avulla. 

2. Kun "Initializing" näkyy ohjauspaneelin näytöllä, kaksoisnapsauta [UpdateTool.exe] 

(Windows) tai [Firmware Update Tool] (Mac OS X) -kuvaketta käynnistääksesi ohjelman 

päivitystyökalun. 

Näytölle ilmestyy viestiruutu varoituksineen. 

 

3. Lue varoitukset huolellisesti ja napsauta sitten [OK]. 

Ohjelman päivitystyökalu avautuu. 

 
Älä sulje päivitystyökalua ennen kuin sinua opastetaan tekemään niin. 
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4. Napsauta [F/W Update (USB)]. 

Kun käytät Mac OS X -järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, seuraava vahvistusruutu tulee 

näkyviin. Napsauta [OK]. 

 

 

 
5. Odota kunnes "Please Download FW Again Now!" ilmestyy ohjauspaneelin näytölle. 

 

Varmista, että pidät laitteen virran päällä. 

6. Napsauta [F/W Update (USB)] uudelleen. 

Kun käytät Mac OS X -järjestelmään pohjautuvaa tietokonetta, seuraava vahvistusruutu tulee 

näkyviin. Napsauta [OK]. 

 

Laite piippaa kun päivitys alkaa. 

Please Download 

FW Again Now! 
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7. Tarkista ohjauspaneelin näytöltä viestit ja päivityksen latauksen etenemisprosentti. 

 

8. Odota kunnes laite piippaa uudelleen ja "Laitepäivitys tehty. Käynnistä uudelleen" ilmestyy 

ohjauspaneelin näytölle. 

 

Napsauta [Close] sulkeaksesi päivitystyökalu. 

9. Sulje laite ja käynnistä se uudelleen. 

Käynnistettyäsi laitteen uudelleen "Initializing" ilmestyy ohjauspaneelin näytölle. 

 

10. Odota että aloitusruutu ilmestyy ohjauspaneelin näytölle. 

 

11. Paina [Käyttäjän työkaluissa] -näppäintä laitteen ohjauspaneelissa. 

12. Paina [▲][▼] -näppäimiä valitaksesi [Raporttitulostus], ja paina sitten [OK] -näppäintä 

13. Paina [▲][▼] -näppäimiä valitaksesi [Konfigurointisivu], ja paina sitten [OK] -näppäintä. 

Merkitse muistiin nykyinen ohjelmaversio (näkyy konfigurointisivulla kohdassa "Laiteohjelmiston 

versio"). 

14. Yhdistä kaapelit uudelleen siten kuin ne olivat ennen päivitystä. 

Initializing 

Laitepäivitys 

tehty. Käynnistä 

Ohjelmapäivitys 

Päivittää057% 

Valmis      A4 

100% Seka.    01 
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Huomaa 

• Konfigurointisivun tulostuksen lisäksi voit tarkistaa laitteen ohjelmaversion selaamalla laitteen 

sisältöä Internet-selaimella. Saadaksesi lisätietoja katso "Järjestelmätietojen tarkistaminen", 

Käyttöopas. 

• Konfiguroinnista riippuen laite saattaa käynnistää faksitilan ohjelman päivityksen jälkeen. 

• Jos laitteen asetukset ovat palautuneet oletusasetuksiin, aloituksen asetusvalikko ilmestyy 

ohjauspaneelin näyttöön laitteen käynnistämisen jälkeen. Saadaksesi lisätietoja katso 

"Alkuasetukset", Käyttöopas. Voit palauttaa laitteen asetukset Internet-selaimen avulla luomiesi 

varmuuskopiotiedostojen avulla. Katso "Laitteen asetusten palauttaminen varmuustiedostosta", 

Käyttöopas. 

 

Ohjelman päivitystyökalun viestit 

Seuraavassa taulukossa on lueteltu ohjelmapäivityksen aikana mahdollisesti ilmestyviä 

ohjelmapäivitystyökalun viestejä. Siinä on myös selitetty viestien todennäköisimmät syyt ja toimet mihin 

pitäisi ryhtyä niiden ilmestyttyä. 

(Viestit ovat aakkosjärjestyksessä.) 

Viesti Syyt Ratkaisut 

Ohjelmatiedostoa (*.brn/*.dwn) tai 

asetustiedostoa (*.ini) ei ole talletettu 

samaan kansioon kuin 

päivitystyökalu. 

(Huomaa että asetustiedosto on 

olemassa vain jos tietokoneesi 

käyttöjärjestelmä on Windows.) 

Varmista, että ohjelmatiedosto 

(*.brn/*.dwn) tai asetustiedosto (*.ini) 

on talletettu samaan kansioon kuin 

päivitystyökalu. 

Varmista myös, ettet muokkaa 

asetustiedostoa. 

Can't open ROM file. 

Please check ROM file. 

Polku päivitystyökalun 

tallennuspaikkaan on liian pitkä. 

Varmista ettei päivitystyökalun polku 

ole liian pitkä. Voit tallentaa 

päivitystyökalun suoraan tietokoneesi 

kovalevyn alakansioon. 

Can't open Bootloader file.

Please check Bootloader 

file. 

Bootloader-tiedostoa "*.brn" ei ole 

tallennettu samaan kansioon kuin 

päivitystyökalu. 

Varmista että Bootloader-tiedosto 

"*.brn" on tallennettu samaan 

kansioon kuin päivitystyökalu. 

 Polku päivitystyökalun 

tallennuspaikkaan on liian pitkä. 

Varmista ettei päivitystyökalun polku 

ole liian pitkä. Voit tallentaa 

päivitystyökalun suoraan tietokoneesi 

kovalevyn alakansioon. 

Connecting… Tietokoneesi etsii verkkoa laitteelle. Odota hetki kunnes laite on löydetty. 
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Viesti Syyt Ratkaisut 

FW Update Done. *** 

Please reboot the 

Machine.*** 

[F/W Update (USB)] tai [F/W 

Update (NET)] -painiketta 

napsautettiin kun päivitysprosessi oli 

jo valmis. 

Päivitys on jo suoritettu. Käynnistä 

laite uudelleen saattaaksesi 

päivityksen loppuun. 

Machine is busy. [F/W Update (USB)] tai [F/W 

Update (NET)] -painiketta 

napsautettiin kun päivitysprosessi oli 

jo käynnissä . 

[F/W Update (USB)] tai [F/W 

Update (NET)] -painikkeen 

napsauttaminen päivitysprosessin 

aikana ei vaikuta käynnissä olevaan 

päivitykseen. 

Jätä huomiotta tämä viesti ja saata 

päivitys loppuun tässä käyttöoppaassa 

kuvattujen ohjeiden mukaan. 

 Laitetta käytetään ohjauspaneelin 

avulla. 

Peruuta kaikki ohjauspaneelista 

ohjatut toiminnot. 

Aseta laite valmiustilaan ja suorita 

päivitys uudelleen. 

Machine is not PDL 

Model. 

Yritit päivittää PDL-ohjelman, mutta 

käyttämäsi laite oli SP C231SF-malli.

PDL-ohjelma on asennettu vain SP 

C232SF-malliin. Tarkista laitteesi 

malli. 

Machine is not ready. USB-kaapelia ei ole liitetty. Varmista että laitteen ja tietokoneen 

USB-liitäntä on varma. 

Jos tämä viesti toistuu, kokeile toista 

USB-kaapelia. 

 Tietokoneellesi ei ole asennettu 

USB-tulostinajuria. 

Asenna USB-tulostinohjain 

tietokoneellesi. 

 Laite ei ole päällä tai on tapahtunut 

virhe. 

Sulje laite, käynnistä se uudelleen ja 

suorita päivitys toistamiseen. 

Jos tämä viesti toistuu virran 

uudelleen käynnistämisen jälkeen, 

katso "Virhe- ja tilailmoitukset 

näytössä", Käyttöopas. 

 Joko laitteellesi tai tietokoneellesi 

määritetty IP-osoite ei ole voimassa. 

Tarkista että molemmat IP-osoitteet 

ovat voimassa. 

 Laitetta ei ole kytketty verkkoon 

asianmukaisesti. 

Tarkista että laite on kytketty 

verkkoon asianmukaisesti. 

Net Upload : End of data Ohjelma on siirretty laitteelle 

onnistuneesti. 

Seuraa tämän oppaan ohjeita 

suorittaaksesi päivityksen loppuun. 
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Viesti Syyt Ratkaisut 

Net Upload : FAIL Verkkokaapeli kytkeytyi irti heti kun 

[F/W Update (NET)] -painiketta 

napsautettiin. 

Kytke verkkokaapeli uudelleen 

tukevasti ja yritä uudelleen. 

USB Upload : End of data Ohjelma on siirretty laitteelle 

onnistuneesti. 

Seuraa tämän oppaan ohjeita 

suorittaaksesi päivityksen loppuun. 

USB Upload : FAIL USB-kaapeli kytkeytyi irti heti kun 

[F/W Update (USB)] -painiketta 

napsautettiin. 

Kytke USB-kaapeli uudelleen 

tukevasti ja yritä uudelleen. 

Wrong Model. Laite jota yritit päivittää ei ollut SP 

C231SF- eikä SP C232SF-malli 

Nettisivultamme lataamaasi 

ohjelmapakettia voidaan käyttää 

ainoastaan malleissa SP C231SF tai 

SP C232SF, eikä missään muissa 

malleissa. Tarkista laitteesi malli. 

 

 

Ohjauspaneelin näyttöviestit 

Seuraavassa taulukossa on lueteltu ohjelmapäivityksen aikana mahdollisesti ilmestyviä 

ohjelmapäivitystyökalun viestejä. Siinä on myös selitetty viestien todennäköisimmät syyt ja toimet mihin 

pitäisi ryhtyä niiden ilmestyttyä. 

(Viestit ovat aakkosjärjestyksessä.) 

Viesti Syyt Ratkaisut 

Initializing Jos tämä viesti pysyy ohjauspaneelin 

näytöllä yli minuutin ajan 

ohjelmapäivityksen jälkeen, 

virtakatkos tai vastaava häiriö esti 

päivityksen saattamisen loppuun. 

Katso s.9 "Jos aloitusruutu ei palaudu 

ohjelmapäivityksen jälkeen" ja toimi 

siinä olevien ohjeiden mukaan 

korjataksesi virheen ja saattaaksesi 

päivityksen loppuun. 

Jos viesti toistuu ja korjaaminen ei 

onnistu, käänny myyntiedustajasi tai 

asiakaspalvelun puoleen. 

Käynnistä järjestelmä 

uudelleen 

Jos tämä viesti ilmestyy 

ohjauspaneelin näytölle kytkiessäsi 

virran uudelleen päälle 

ohjelmapäivityksen jälkeen, 

virtakatkos tai muu häiriö esti 

päivityksen loppuunsaattamisen. 

Sulje laite ja käynnistä se uudelleen. 

Jos viesti toistuu, käänny 

myyntiedustajasi tai asiakaspalvelun 

puoleen. 
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Tavaramerkit 

Microsoft®, Windows®, ja Windows Vista® ovat joko Microsoft Corporationin rekisteröityjä 

tavaramerkkejä tai tavaramerkkejä Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa. 

Mac OS on Apple Inc. tuotemerkki, rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. 

Muut tässä käytetyt tuotemerkit ovat ainoastaan tunnistamista varten ja saattavat olla niiden omistavien 

yhtiöiden tuotemerkkejä. Luovumme mistä tahansa ja kaikista oikeuksista näihin tuotemerkkeihin. 

Windows–järjestelmän oikeat nimet ovat seuraavat: 

Windows 2000:n tuotenimet ovat seuraavanlaisia: 

• Microsoft® Windows® 2000 Professional 

• Microsoft® Windows® 2000 Server 

• Microsoft® Windows® 2000 Advanced Server 

Windows XP:n tuotenimet ovat seuraavanlaisia: 

• Microsoft® Windows® XP Professional 

• Microsoft® Windows® XP Home Edition 

Windows Vistan tuotenimet ovat seuraavanlaisia: 

• Microsoft® Windows Vista® Ultimate 

• Microsoft® Windows Vista® Business 

• Microsoft® Windows Vista® Home Premium 

• Microsoft® Windows Vista® Home Basic 

• Microsoft® Windows Vista® Enterprise 
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